Österreichische Hagelversicherung Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit Lerchengasse 3-5, 1080 Wien

Tel.: 01/403 16 81-0

office@hagel.at, www.hagel.at



NUTZUNGSBEDINGUNGEN FÜR DAS ONLINE-PORTAL DER ÖSTERREICHISCHEN HAGELVERSICHERUNG

- 1. Die Österreichische Hagelversicherung stellt ihren Versicherungsnehmern und ihren Vertriebspartnern im Folgenden "Portaluser" genannt einen Zugriff auf das Unternehmensportal mit einer persönlichen Zugriffsberechtigung zur Verfügung.
- 2. Über das Portal sind Vertragsdaten, Korrespondenz, Schadensabrechnungen etc. abrufbar. Weiters können "Online-Dienste", wie beispielsweise "Änderungen der persönlichen Stammdaten" oder die "Online Schadensmeldung", genutzt werden. Der Zugriff auf das Wetterservice mit den Wetteranalysen und -prognosen, die aus Daten der GeoSphere Austria erstellt werden, ist auch gegeben.
- 3. Bei der Nutzung der "Online Dienste" ist der Portaluser für die Richtigkeit und Vollständigkeit der übertragenen Daten verantwortlich.
- 4. Die Inhalte des Portals sind datenschutz- und urheberrechtlich geschützt. Jegliche Vervielfältigung von Inhalten des Portals oder die Weitergabe der persönlichen Zugriffsberechtigung (Benutzername und Kennwort) an Dritte bedarf der vorherigen, ausdrücklichen, schriftlichen Zustimmung der Österreichischen Hagelversicherung.
- 5. Die Österreichische Hagelversicherung übernimmt keine Haftung für direkte oder indirekte Schäden, die aus Funktionsstörungen (z.B.: Ausfall des Servers etc.) oder durch die Nutzung des Portals, insbesondere der Informationen aus dem Wetterservice, entstehen.
- 6. Die Österreichische Hagelversicherung übernimmt keine Haftung für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der Daten des Portals.

- 7. Werden in dem Portal auf Grund eines Fehlers Daten von einem anderen User angezeigt, so sind diese Daten nicht zu verwenden und die Österreichische Hagelversicherung ist umgehend zu informieren.
- 8. Die Österreichische Hagelversicherung ist nicht verantwortlich für Inhalte oder die Funktionsfähigkeit, Fehlerfreiheit oder Rechtmäßigkeit von Webseiten Dritter, auf die mittels Links verwiesen wird. Ebenso besteht keine Haftung der Österreichischen Hagelversicherung für Webseiten Dritter, von welchen auf Webseiten der Österreichischen Hagelversicherung verwiesen wird.
- 9. Die Österreichische Hagelversicherung behält sich vor, Änderungen oder Ergänzungen der Benutzerbedingungen, der bereitgestellten Informationen oder Daten jederzeit und ohne Ankündigung vorzunehmen. Die Änderungen Ergänzungen sind von der Österreichischen Hagelversicherung schriftlich anzuzeigen, wobei diese Anzeige auch in elektronischer Form (E-Mail) oder per Telefax an den Versicherungsnehmer erfolgen kann. In diesem Fall hat der Versicherungsnehmer das Recht, binnen 14 Tagen nach Erhalt dieser Mitteilung der Österreichischen Hagelversicherung gegenüber seinen Nutzungsverzicht zu erklären, wobei diese Erklärung ebenfalls in Schriftform zu erfolgen hat. Die Österreichische Hagelversicherung behält sich ausdrücklich vor, bestimmte IP-Adressen von der Nutzung des Portals auszuschließen.